

Stirnlampen > PRINCETON TEC BYTE - schwarz

PRINCETON TEC BYTE - schwarz

Produkt: PRINCETON TEC BYTE - schwarz

Hersteller: PRINCETON TEC



PRINCETON TEC BYTE - schwarz

Kleinausgabe der FUEL, bzw. REMIX - mit annähernd der gleichen Leistung. Lassen Sie sich also nicht von der Größe täuschen. Ausgestattet mit einer Maxbright LED und einer roten 5 mm Ultrabright LED. Großer, leicht zugänglicher Schalter.

Features:

•

Leistung: 30 Lumen / 6 Lumen

•

Leuchtmittel:

- weiße Maxbright LED

- rote Ultrabright LED: 6 Lumen



Stirnlampen > PRINCETON TEC BYTE - schwarz

PRINCETON TEC BYTE - schwarz

•
Modi: hell / gedimmt / rote LED
•
Brenndauer: hell: 40 Stunden
gedimmt: 100 Stunden
rote LED: 360 Stunden
•
Leuchtweite: hell: ca. 25 m
gedimmt: ca. 15 m
rote LED: ca. 10 m
•
Batterien: 2 x AAA Alkaline Batterien
•

Gewicht:

64 g inkl. Batterien



Stirnlampen > PRINCETON TEC BYTE - schwarz

PRINCETON TEC BYTE - schwarz

Preis: 24,95 EUR

Mittwoch, 13. Oktober 2010